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Al realizar la valoración enfermera de un paciente que presenta un estado grave, con bajo nivel de conciencia, en
una asistencia primaria, realizaremos:

Seleccione una:
a. Una valoración completa de las 14 necesidades, interrogando a familiares y conocidos si es necesario para completar los

14 puntos

b. No realizaremos la valoración, ya que la gravedad del paciente me libera de esta tarea

c. Realizaremos una valoración focalizada, tanto de las 14 necesidades básicas, como de los problemas de autonomía y de
colaboración, ya que en situaciones de emergencia debemos circunscribirnos a los más importantes 

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Realizaremos una valoración focalizada, tanto de las 14 necesidades básicas, como de los problemas
de autonomía y de colaboración, ya que en situaciones de emergencia debemos circunscribirnos a los más importantes

La ley que regula el transporte sanitario por carretera es:

Seleccione una:
a. Ley de Traslado de pacientes críticos (Capitulo III, articulo1)

b. Ley de Ordenación de los Transportes Terrestres. Dicha ley en (Capitulo I, artículo 1) 

c. Ley de Pacientes Críticos (Capitulo VII, articulo 1)

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Ley de Ordenación de los Transportes Terrestres. Dicha ley en (Capitulo I, artículo 1)

Un vehículo destinado al transporte sanitario deberá estar provisto obligatoriamente de:

Seleccione una:
a. Extintor de incendios

b. Cadenas para hielo y nieve

c. Señales triangulares de peligro

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Mientras prestamos servicio en una unidad de Soporte Vital Avanzado 
(SVA), recibimos la siguiente demanda: Mujer de 60 años que ha sufrido 
un sincope en la vía pública. A nuestra llegada el paciente está conciente, orientada y colaboradora aunque algo
mareada y pálida, y hay mucha gente alrededor mirando, ¿cuál sería nuestra actitud?

Seleccione una:
a. Trasladaremos al paciente al interior de la unidad, con el fin de poder realizar una correcta atención sin la masificación

exterior 

b. Resolveremos la situación in situ, monitorizando, realizando EKG y canalizando vía periférica en la vía pública

c. Llamaremos a una convencional para que la recoja, ya que no tiene criterio para ser trasladada por la unidad de SVA

d. No realizaremos nada hasta la llegada de las fuerzas de seguridad

La respuesta correcta es: Trasladaremos al paciente al interior de la unidad, con el fin de poder realizar una correcta atención
sin la masificación exterior

Durante el traslado de un paciente conectado a ventilación mecánica, se 
activa la alarma del ventilador, indicando fuga, debemos:

Seleccione una:

a. Ventilar con resucitador manual y luego averiguar cuál es el problema del ventilador 

b. Aumentar la FiO2 y aumentar la presión inspiratoria hasta que mejore

c. Administrar fármacos broncodilatadores

d. Cambiar el ventilador

La respuesta correcta es: Ventilar con resucitador manual y luego averiguar cuál es el problema del ventilador

Respecto al registro enfermero, señala la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. Debe estar basado en el proceso enfermero, contemplando sus cinco fases 
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b. No es necesario un registro enfermero para el traslado sanitario, debido a las características especiales de los pacientes

c. Se realizará al final de la guardia, ya que no es necesario que exista una continuidad de cuidados con estos pacientes

d. Todas son incorrectas

La respuesta correcta es: Debe estar basado en el proceso enfermero, contemplando sus cinco fases

¿En qué fase del Decálogo Prehospitalario se informaría de lo sucedido al 
centro coordinador de urgencias?

Seleccione una:

a. Siempre que sea necesario, ya que la información debe ser dinámica 

b. Aproximación

c. Control del escenario

d. SVB/A

La respuesta correcta es: Siempre que sea necesario, ya que la información debe ser dinámica

Al realizar el proceso de valoración enfermera, según el modelo de Virginia Henderson, si detectamos que el
paciente presenta una disnea intensa, acompañada de crepitantes, lo dejaremos reflejado en la necesidad de:

Seleccione una:
a. Alimentación/Hidratación

b. Respirar 

c. Sistema Respiratorio

d. Movilidad

La respuesta correcta es: Respirar

¿En qué posición se trasladaría a una paciente de 23 años en situación de 
parto inminente con el periné abombado?

Seleccione una:
a. Como se traslada a todos los pacientes, en el sentido de la marcha

b. Sentido contrario de la marcha

c. Lateralizada ligeramente hacia la izquierda, por el síndrome de vena cava, y en el sentido contrario de la marcha 

d. En posición de Reutelemburg modificada, para embarazadas de alto riesgo en trasporte terrestre

La respuesta correcta es: Lateralizada ligeramente hacia la izquierda, por el síndrome de vena cava, y en el sentido contrario de
la marcha

La consideración más importante para el transporte de la gestante es:

Seleccione una:
a. Llegar al hospital antes que se produzca el parto

b. Llegar al hospital antes que se produzca el alumbramiento

c. Promover que se produzca el síndrome de compresión de la vena cava

d. Evitar que se produzca el síndrome de compresión de la vena cava 

La respuesta correcta es: Evitar que se produzca el síndrome de compresión de la vena cava

¿Cuál no es una fase del Decálogo Prehospitalario?

Seleccione una:

a. Valoración Secundaria 

b. Alerta

c. Soporte Vital Básico

d. Limpieza y Reactivación

La respuesta correcta es: Valoración Secundaria

De las siguientes fases, ¿cuáles no pertenecen al Decálogo Prehospitalario?

Seleccione una:
a. Triage

b. Aproximación

c. SVB/SVA

d. Cumplimentación de historia clínica 

La respuesta correcta es: Cumplimentación de historia clínica

¿Qué tipos de transporte sanitario existen, según el medio en el que se 
desarrolla?

Seleccione una:
a. Individual, colectivo, asistido, no asistido
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b. Terrestre, aéreo, marítimo 

c. Primario, secundario, terciario

d. Convencional, UVI-móvil

La respuesta correcta es: Terrestre, aéreo, marítimo

A la hora de realizar el traslado primario de un paciente empalado a nivel 
infraescapular, ¿qué posición crees que es la más adecuada?

Seleccione una:
a. Decúbito supino

b. Posición de Fowler

c. Posisción de Semi-Fowler

d. Decúbito prono 

La respuesta correcta es: Decúbito prono

Cuál de éstos no es un problema de colaboración frecuente en los traslados sanitarios de pacientes traumáticos:

Seleccione una:
a. Alteración del nivel de consciencia secundario a TCE

b. Dolor secundario a posible fractura de tibia

c. Disnea secundario a fracturas costales

d. Abdomen en tabla 

La respuesta correcta es: Abdomen en tabla

Respecto al uso de bombas de perfusión, todas las afirmaciones son correctas menos una:

Seleccione una:
a. Se utilizarán para la infusión de aminas vasopresoras

b. Siempre hay que utilizarlas, incluso para el mantenimiento de la vía con suero limpio 

c. Se deben utilizar cuando el paciente presenta un catéter cuya luz es muy reducida y la velocidad de infusión lenta, con el
fin de evitar su oclusión

d. Se utilizarán para la infusión de prostaglandinas

La respuesta correcta es: Siempre hay que utilizarlas, incluso para el mantenimiento de la vía con suero limpio

Desde el punto de vista de la enfermería, ¿podríamos aplicar nuestros conocimientos sobre el paciente adulto, en
la atención a la embarazada?

Seleccione una:
a. No, a menos que sea obeso

b. No 

c. Si, siempre

d. Si, a menos que sea pretérmino

La respuesta correcta es: No

La peculiaridad más marcada en el transporte neonatal es:

Seleccione una:

a. La utilización de una incubadora de transporte para garantizar la continuidad asistencial al recién nacido 

b. Que debe realizarse lo más rápido posible, sin pararse a estabilizar

c. Siempre se hará por vía terrestre

d. Ninguna es cierta

La respuesta correcta es: La utilización de una incubadora de transporte para garantizar la continuidad asistencial al recién
nacido

Indique cuál de las siguientes afirmaciones es correcta respecto a un paciente que se traslada en ambulancia y su
posición es supina con la cabeza en el sentido de la marcha:

Seleccione una:

a. La aceleración provoca movimiento en sentido caudal de los líquidos corporales 

b. La deceleración provoca una disminución importante de la PIC

c. La temperatura no influye en la patología del paciente

d. La cinetosis sólo se produce en situaciones especiales

La respuesta correcta es: La aceleración provoca movimiento en sentido caudal de los líquidos corporales

¿Cuál es el medio de transporte adecuado, para el traslado secundario de un paciente crítico, en circunstancias
normales, a un hospital que se encuentra a 200 Km?

Seleccione una:
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a. Ambulancia terrestre

b. Avión medicalizado presurizado

c. Helicóptero ligero medicalizado 

d. Barco medicalizado

La respuesta correcta es: Helicóptero ligero medicalizado

Indique cuál de estas afirmaciones es cierta. La vía venosa de elección en 
un paciente crítico debe ser:

Seleccione una:
a. No tiene importancia el lugar de emplazamiento

b. Supradiafragmática 

c. Es de elección el miembro parético

d. Todas son falsas

La respuesta correcta es: Supradiafragmática

Ante el traslado interhospitalario de un neonato de 10 horas de vida procederemos de la siguiente manera:

Seleccione una:
a. Prepararemos el material de la incubadora y realizaremos la transferencia del neonato cuando esté preparado

b. Realizaremos la transferencia a la incubadora de transporte y posteriormente prepararemos el material para el traslado

c. Para mantener la temperatura de la incubadora de transporte se conectará a 12V en la ambulancia y a 220V en el hospital
receptor mientras se prepara el material hasta el momento del traslado

d. A y c son ciertas 

La respuesta correcta es: A y c son ciertas

Durante el trasporte de un paciente crítico:

Seleccione una:
a. Todo material electromédico utilizado debe ir conectado a red, a pesar de que se disponga de batería, si el traslado es

largo 

b. Debemos realizar el traslado utilizando las baterías del aparataje electromédico, para mantener su durabilidad y favorecer
su recarga

c. Todas las intervenciones se realizarán en ruta con el objetivo de no demorar los traslados

d. Todas son ciertas

La respuesta correcta es: Todo material electromédico utilizado debe ir conectado a red, a pesar de que se disponga de batería,
si el traslado es largo

El material utilizado para la asistencia durante el traslado de pacientes 
críticos, debe reunir las siguientes características:

Seleccione una:
a. Peso reducido

b. Alta resistencia

c. Carecer de bordes cortantes

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Cuando traslademos un paciente sometido a ventilación mecánica, siempre tendremos en cuenta todos estos
aspectos, excepto uno:

Seleccione una:
a. El correcto funcionamiento del ventilador de transporte y sus conexiones

b. Trasladarlo siempre con el ventilador del servicio de origen 

c. Programar los parámetros individualmente para cada paciente y patología

d. Comprobar que el nivel de sedación y relajación, es el adecuado para el traslado

La respuesta correcta es: Trasladarlo siempre con el ventilador del servicio de origen

¿Cuál es la posición correcta para transportar un paciente adulto en una 
UVI-móvil que ha sufrido un edema agudo de pulmón?

Seleccione una:
a. Con la cabeza en el sentido de la marcha

b. Con la cabeza en el sentido contrario a la marcha

c. Da igual

d. En posición de Fowler de 90º 

La respuesta correcta es: En posición de Fowler de 90º
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En el paciente Politraumatizado se realizará el aislamiento definitivo de la 
vía aérea, salvo contraindicación expresa, cuando:

Seleccione una:
a. El Glasgow sea inferior a 12 puntos

b. El Glasgow sea superior a 9 puntos

c. El Glasgow sea inferior a 9 puntos 

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: El Glasgow sea inferior a 9 puntos

Las etapas del proceso enfermero según Virginia Henderson son:

Seleccione una:

a. Valoración, diagnóstico, planificación, ejecución y evaluación 

b. Valoración, diagnóstico, evaluación, planificación y ejecución

c. Diagnóstico, valoración, planificación, ejecución y evaluación

d. Diagnóstico, valoración, planificación, evaluación y ejecución

La respuesta correcta es: Valoración, diagnóstico, planificación, ejecución y evaluación

La posición de Fowler, tiene su principal indicación para el traslado de pacientes:

Seleccione una:
a. Que presentan un cuadro abdominal agudo

b. Que presentan un nivel de conciencia bajo

c. Que presentan un embarazo avanzado

d. Que presentan una disnea intensa 

La respuesta correcta es: Que presentan una disnea intensa

En los inicios del traslado de pacientes críticos en España el modelo que se imponía era:

Seleccione una:
a. Estabilizar y trasladar

b. Quedaba a criterio del médico del equipo

c. Trasladar y llegar rápido al hospital 

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Trasladar y llegar rápido al hospital

Finalizar revisión
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